fl42EH10, K142EH1Q

Pabouan Temnepatypa Kopnyca:

ona 142EH10: mmHyc 60 °C + 125 °C,
ona K142EH10: muHyc 45 °C + 85 °C;
Macca (He 6onee): 3.0;

Tun kopnyca (FTOCT 17467): 4116.8-3

MWKpOCXemMbl MHTErpanbHble B MeTa//IoKepaMUyeckom Kopmyce.
MpeaHasHayeHbl /1A UCMO/Ib30BAHMA B KayecTBe CTabunusatopos
HaNpPAXEHMWA C PErYNIMPYEMbIM BbIXOAOM B MCTOYHUKAX BTOPUYHOIO
3NeKTponuTaHua.  [pUMeHAIoTCA B KauyecTBe  3/IEMEHTOB
BHYTPEHHEro  MOHTa)a B  PaJMO3/EKTPOHHOM  annapaType
cneuyanbHoro (142EH10) u wupokoro (K142EH10) HasHaveHus.
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dneKTpUUecKMe NnapameTpbl NPU HOPMaJIbHOM TeMMepaType OKPyKaloLLeil cpeabl

Tun HectabunbHocTb NoO HectabunbHocTb No Min nagexue TemnepaTtypHbIit KoadoduuneHT Apeiid HanpsxkeHna Tok noTpebneHus,
UMC HanpsXeHuto, TOKY, HanpsxeHus, HanpsAxeHus, (3a 500 4), Tnor, (MA)
Ky, (%/8B) Ki, (%/A) Una min, (B) ay, (%/°C) U, (%)

142EH10 0,05 1,0 2,5 0,01 1,0 7

K142EH10 0,05 1,0 2,5 0,01 1,0 7

MaKcMManbHbIN BbIXOAHOM TOK -1,0A

MaKcMmanbHaa paccemBaemasn MOLLHOCTb KOprnyca -5BT1

MpeaenbHO-A0NyCTUMOE BXOAHOE HanpaXeHue He meHee, B He 6onee, B

142EH10, K142EH10 9,0 40,0

BbixogHoe HanpsaXkeHue He meHee, B He 6onee, B

142EH10, K142EH10 3,0 30,0

MpymeyaHune: 3HaYeHNA BXOAHOTO U BbIXOAHOTO Hal'lpﬂ)KeHMﬁ YKasaHbl 6e3 yyeTa oTpuuaTeIbHOro 3Haka
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